

MycoCholest (Shiitake, Červená rýže) v optimálním složení 120 kapslí po 500mg



Kvalitní kombinace Shiitake a červené fermentované rýže.

~~Cena dle cenového listu 490,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 390,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

Kapilární kombinace **Shiitake** a **červené fermentované rýže**. Ta díky obsahu monakolinu přispívá k udržení normální hladiny cholesterolu v krvi. Pro podporu účinku jsme přidali také koenzym Q10 a rutin.

Více informací najdete ve veřejně dostupných zdrojích, třeba na internetu. Veškerá houbová surovina, kterou používáme pro výrobu našich houbových produktů, je před zpracováním testována v německé nezávislé laboratoři Agrolab na více než 500 druhů známých těžkých kovů, pesticidů a člověku nebezpečných mikroorganismů.

Hlavní složkou produktu **MycoCholest** je **červená fermentovaná rýže**, která se používá v tradiční čínské medicíně již po tisíce let. Červená rýže se zpracovává fermentací pomocí kvasinek *Monascus purpureus*. Vzniká tak látka bohatá na monakoliny (zvláště monakolin K), která dokáže udržovat správnou hladinu cholesterolu a triglyceridů v organismu.

Pro náš produkt používáme výhradně červenou fermentovanou rýži, která se organicky pěstuje a zpracovává v USA. Veškerá jejich produkce prochází přísným testováním. Díky tomu máme jistotu, že náš produkt neobsahuje žádné škodlivé látky (např. toxiny citrinin či nephrotoxin), což bývá častý problém čínských producentů.

Aby zůstalo zachováno celé spektrum účinných látek a zároveň se zvýšil účinek produktu, používáme extrakt červené fermentované rýže o koncentraci pouze 0,6%.

MycoCholest dále obsahuje vitální houbu Shiitake, koenzym Q10, který je třeba při užívání červené fermentované rýže více doplňovat, a rutin (vitamin P).

Schválená zdravotní tvrzení dle platných nařízení EU:

Červená fermentovaná rýže (*Monascus purpureus*)

Při přívodu 10 mg monakolinu K z přípravků z červené fermentované rýže denně přispívá monakolin K k udržení normální hladiny cholesterolu v krvi.

Více informací najdete ve veřejně dostupných zdrojích, třeba na internetu.

Obsah balení: 120 kapslí po 500mg - v želatinových či rostlinných kapslích (rostlinné jsou vhodné i pro vegany)

Hmotnost balení netto: 74,4g

Složení v 1 kapsli:

prášek z červené fermentované rýže, *Monascus purpureus*, 0,6% Monakolin K - 420mg
Shiitake, houževnatec jedlý, *Lentinula edodes*, extrakt z plodnice 30 % polysacharidů - 50mg
koenzym Q10 - 15mg

rutin - 15mg

pomocné látky: bez pomocných látek, aditiv a konzervantů

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Produkt není určen pro děti, pro těhotné a kojící.

Skladujte na chladném, suchém místě při pokojové teplotě

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Výrobek nenahrazuje pestrou a vyváženou stravu.
